COMUNE
di PADOVA

MESSA A NORMA DELLE

BARRIERE METALLICHE

TANGENZIALE SUD-EST DI PADOVA (PD)
da pk 6+500 a pk 7+100

PROGETTO

ESECUTIVO

PROGETTISTA:

Ing. Stefano CALVI
Ordine Ingegneri di Venezia n* 4512

() ClQuadro S.T.P. ar.l.

Sede operativa:
Via Germania, 16/9
35010 Vigonza (PD)

Sede legale:

Via Monte Verena, 14/1
30030 Pianiga (VE)
C.F.=P.IVA: 04572280271
email: info@ciquadrosip.it
pec: pec@pec.ciquadrostp.it

COMMITTENTE:
Comune di Padova — Settore Lavori Pubblici
via Tommaseo, 60

J3131 Fadova PICCOLO ROBERTO

COMUNE DI
PADOVA/00644060287
29.08.2022 10:25:54 GMT+00:00

PROTOCOLLO DATA Maggio 2022

DISPOSITIVI, TRANSIZIONI

E TERMINALI

NUMERO ELABORATO

10

CODICE PROGETTO NOME FILE REVISIONE
PE-C086-ET-05-A_Dispositivi, transizioni e terminali SCALA:
PROGETTO LIV. PROG. N. PROG.
CODICE

PIRIOG clojge| |2t plelclolgle|[HE[THol5
C

B

A Aggiornamento prezzi 01/07/2022 M.G. S.C. S.C.
REV. DESCRIZIONE DATA REDATTO VERIFICATO APPROVATO



Stefano Calvi
Timbro+firma ordine


PROSPETTO T7F0

SCALA 1:20
SEZIONE A—A 4000 /4500 4000 /4500 4500 4500
SCALA 1:10 2000 /2250 2000 /2250 2000 /2250 1500 2000 2000
~310 A4
£ >
35 @ ¢
+ - + o + — + o+
0\ + BEzi] + JAl: ez ] + + pEz ]
F F F F F F
+ + + \d- + +
S [E] A \ + [E] \ + / a [f] \ [f] \ + + n [E] N
é 44-\\ 4 \ / ny < \ 4 4
of |=e o[ @ o=
(=} -
e} Yo
S S RN N CN NN NN SN AN SN S NN AN AN NG S NG
S A 5
J
2 PIANTA
S SCALA 1:20
N 4500 4500 4500 4500
3000 3000 1500 1500 3000 3000
—~
£ e @) ‘ ‘
N S e H
A )
2 I — 1 - H I I h— I } H — I I I — H
X 71 : N 7 NA N : ¥
§ SENSO DI MARCIA
NOTA:
— (*) profondita prevista.
VISTA DA "B~ T
SCALA 7:70 POS. BULLONE TIFO UTILIZZ0 PER GIUNZIONE |  SERRAGGIO (Nm)
Minima Media
.1 | 6] M16230 T.T. classe 6.8 (BU000021) [6] | #6230 7. classe 66 nastro /nastro 100 12
g (*)= @ M16245 T.T. classe 6.8 (BU000022) @ M16245 T.T. classe 6.8 nastro/distanziatore 100 120
2 ' (7) | #0215 T classe 88 distanziatore /palo 1 30
T \ - POS, DESCRIZIONE COMPONENTI MATERIALE CODICE
é 69 1 | PALO "C" 125262522555 S355/R BIPAOSHR-0ZING Vi Monte Verena, 14/1
_ 30030 Pianiga (VE)
2 | NASTRO 3 ONDE INT 4500 Sp.24 mm | S355/R BINAO5123-0ZINC 6 ClQuadro S.T.P. ar.l. J0030 Maniga ()
3 | DISTANZIATORE *U" 1046525 H=300 | S235/R BIDIOSHI-0ZINC ) email: stefano.calvi@ciquadrostp.it
4 | RINFORZO "UP 10524655 H=300 S355/R BIPIOSH19-0ZINC
TITOLO TAVOLA CODICE
5 | PIASTRINA COPRIASOLA 10024025 S2351R:S355JR | PS000010 Tipologico barriera di sicurezza tipo H2BL—W5 Cony TAVOLA SCALA
6 | BULLONI Mf6 TT (*) CLASSE 68 |- ey :
7 | BULLONI M0 TE CLASSE 88 | BU000060 Tangenziale Sud—Est di Padova EITIHO5 01 Varie




| — ——F 3
' = = =x; = ' = ' 4
—] —r o= — —=—— —_———=———————————— e ————————————— ————— —— — =
: —  — ! 5
! g3 2 , g3 0 !
] --+o—|--—I --------- — - — _€D___CE_ ----------- == — — —cE- ----------- —= o — — e — — — =
| 5o, ; 5, !
| e e | 2~
I : I
: I : D
I I I
I : I
X == == |
4 A X i
! ! 1 : -
+
I 2000 | é, I <
. - Ie!
! o o BE | i
| | | g Hs &
| ® oeHeo oHe EREEN |
| ! " | I
| %, ® 9 i 2 !
| | - '
I | I [ 115 I
. | H
| 4310+10,0 | E :
15515 4000+2,0 15515 | . .
3000:2,0 333 I : [
266720 I il
2000:2,0 | : 2(IJ : §
133320 | .
100022 o I
2 1 @ . - .
667 / - I & i
7] 8 | e | 3
A~ £ of B R26.5 : I N
T i N I f ] T 1 ]
gﬁ@ F —= == — 1 o K I X R24y, 300
;E 3 10021 15041
B\ i = 3
. = == == = = ° 3 8 R24:20 | ~
H |k — R
C 108 : 3
arao || 2 T ] 3
= = = 82.5:20 ) I
216210 216110 47150 00+0.5 . “
Detail A Detail B Detail C = I
= 60£05 | ﬁ% '_'4:&
R Technical requirements: I 5041
N 1) Nominal thickness of steel 8 = 2.5 :0.17
2) Coating - hot dip zinc galvanizing, according to
n - EN 1461:2009
T T + T
68 +0I5D ‘é 20.5 *10 10
=05 27 05 \ ) - ) ) Single- Overall  |Material /
R Detail D Part Nr. Quantity Description Dimengjon weight weight Quality Norm Drawing
o .
1 15 Beam t;cIe A with three waves L:4310, = 62.59 938.88 | S355JR EN 10025-2/EN 1461
- - - JR—— R 2 30 Post, with plate 300x300x15 C120x60x20x778 18.03 540.90 | S355JR/S2350R EN 10025-2/EN 1461
Fish plate thickness Smm % 0.5mm - 8 ® 3 60 |Fish plate with hole @11 100x40x5 0.16 942 | 52350R EN 10025-2/EN 1461
100£1.5 5 <t 4 60 Hexagon bolt M10x45 with nut M10x45 0.05 3.00 | 6.8 EN ISO 898-1, ISO 4032
3 4 ° 5 60  |Washer @25 @25x11.5x4 0.013 0.78 | 52350R ISO 7091
\ \ M A [ I I ] ] 6 180  [HRK bolt M16x35 with nut M16x35 0.10 18.00 ROUND HEAD OVAL, NECK BOLT
g | 1 — 2 L ]— - — . — L 7 T I 7 180  (washer @40 @40x18x4 0.048 8.64 | 52350R 1SO 7091
< 45 . - < 8 8 | chemical anchor wit 2 nuts and 2 washers
4 o ‘4 A :
- ’ : o a4 Via Monte Verena, 14/1
) & A 30030 Pianiga (VE)
: 4 o 3 ClQuadro S.T.P. ar.l. C.F~P.VA: 04572280271
< i = email: stefano.calvi@ciquadrostp.it
. .
— — 18 TITOLO TAVOLA CODICE
Tipologico barriera di sicurezza tipo H2BP-W4 FLAB TAVOLA SCALA
16 .
INTERVENTO .
Tangenziale Sud—Fst di Padova E|TIH0[5 0|2 Varie




SEZIONE A-A

~455

SCALA 1:10

140 _ 100 p

T ) /
o
™
6
g H
Te] [ce) Ye]
N (=] N
~ o] -~
o
2 g
N o
2
é’.)
3 P.V. &
™
NN
SR
R
5 NN RLS SISO }
: NI UIN ;
S &&fﬁg;%@@& S
T -
DETTAGLIO GIUNZIONE NASTRI
SCALA 1:5

o

08S. BULLONE TIPO

UTILIZZO PER GIUNZIONE

COPPIADI
SERRAGGIO (Nm)

Minima

Media

M16x190 T.E. classe 8.8
M16x30 T.T. classe 6.8
M16x190 T.E. classe 8.8
M16x45 T.T. classe 6.8
M16x30 T.T. classe 6.8

EIROREIO

palo/nastro "3"
nastro "3"/nastro "3"
distanziatore/palo

distanziatore/nastro "6"

nastro "6"/nastro "6"

100
90
100
90
90

110
100
110
100
100

PROSPETTO TIPO
4000  SCALA1:25

g = = il == = = = = il ==
Te]
= g <= <= : f - < < <= : \’
3 \ / \ \ /
é) of | o ® [ B 4 Rolio
L L
//\//\//\//\//\//\//\//\//\//\ \//\//\//\// /\//\//\//\//\//\//\//\//\ \//\//\//\//\//\//\//\//\//\//\//\//\//\ \//\/
AR P PR P R A S F PR AN M NN
) i A
1 1 1 2
P 2 ol on |
2000:5 | 2000:5 | 2000:5 | 2000:5
PIANTA -
= g— h=
000
2000:5 2000:5 2000:5 2000:5
Q Q. © QR O Q Qg 0
0 |||\\\\ T ) < T )
Q [l & =i L | L | [lle & »| L |
‘ i Vi - Ll
7 ¥ SF1 \ 7—~ 7 17 SH1
@& of ko ®® ® Sl G
4000 4000 4000
4000 4000 4000
é SENSO DI MARCIA
DETTAGLIO "B" DETTAGLIO "C" DETTAGLIO "D"
SCALA 1:5 SCALA 1:5 SCALA 1:5
1 1

M16x30 T.T. classe 6.8

{10)M16x45 T.T. classe 6.8
POS. DESCRIZIONE COMPONENTI MATERIALE
1 | PALO"C" 140x80X305 H=2050 S3550R
2 | RINFORZO "C" 125x62.5x25x5 H=300 S3550R
3 | NASTRO SINA INT.4000 Sp. 3.0 mm S3550R
4 | DISTANZIATORE A RISALITA Sp. 4.0 mm S275R
5 | TUBO @269 Sp. 3.6 mm L=128 S235JR
6 | NASTRO 3 ONDE INT.4000 Sp. 2.4 mm S355JR
7 | PIASTRINA COPRIASOLA 100x40x5 S235R
8 | PIASTRINA SAGOMATA 80x20x2.5 L=120 S3550R
9 | PIASTRINA SAGOMATA 100x31x3.0 L=120 S3550R
10 | BULLONIMIGTT. () CLASSE 6.8
11 | BULLONI M16x190 T.E. UNI EN ISO 4014 CLASSE 8.8
12 | RONDELLA M16 @ est. 35, @ int. 18 S235JR

/

/

Via Monte Verena, 14/1
30030 Pianiga (VE)
C.F.—P.IVA: 04572280271

(3 ClQuadro S.T.P. ar.l.

email: stefano.calvi@ciquadrosip.it

TITOLO TAVOLA

Tipologico Barriera di sicurezza tipo H3BL-W4 EEE&E TAVOLA SCALA
INTERVENTO .
Tangenziale Sud—£st di Padova EITIH0[S 0]3 Varie




1980

20

T e

3000

PROSPETTO GENERALE

SCALA 1:100

3000 3000

3000

3000

1500 | 1500 | 1500

1500 | 1500 |

1500 | 1500 | 1500

1500 | 1500 | 1500

Spalla ponte 4500 4500 Spalla ponte
zona sicura zZona sicura
DETTAGLIO 7C”
Q)\ SCALA 7:6
~ 19 @
: : : / PROSPETTO
SCALA 71:25
SEZIONE 4-A4 =gl
SCALA 1:20 L 3000 3000 3000
~470 | |
© A4
’ = 2 Jo - @
| [
i s ) N Y I B AN ; .
/ EJ’) B V2
¥o S -
©
S @@ SEZIONE B-B
SCALA 1:10 | — L
& - I B— S =
) / \
g '@/ ey o | Sl i ool ——— g e S e —
__ L GOSN || IR 06
' | o e A - ~ Hﬂ *
——— I L 4= = T i
+ | Al f
=i . j"_ 2
1
Q e == D T e A SR DT VAN Y 5 ;}3‘35’3#2’“?‘*"
3 6@ | mEm—— o w© | i
N SENSO DI MARCIA )
SENSO DI MARC[Ab Passo filo di tensione 63
0
& PUS. DESCRIZIONE COMPONENTT MATERIALE
/ SOSTECNO U 50z45z2.5 H=1980 S235/R Via Monte Veren(a, )74/7
; i i 30030 Pioniga (VE,
Passo filo di tensione 93 & | STAFFA DI FISSAGCI0 10 SE35/R ‘ﬂ ClQuadro S.T.P. ar.l C.F—P.IVA: 04572280271
3 ﬂ[S.T A.”Z[A.T 0M P [A]’ ]1 0 50.73 .5:76'0 S;&?&[ﬁ J email: stefano.calvi@ciquadrosip.it
NOTA. 1 FILO DI TENSIONE # 3.0 mm UNI 3598/54
—  Si intende barriera tipo H4 BP W4 il dispositivo 5 RETE ELETTROSALDATA H=1930 MAGLIA 50.8250.8225 | CEN-EN 10225-4 TITOLO TAVOLA  Tipologico barriera di sicurezza CODICE TAVOLA SCALA
senza rete di protezione, e barriera tipo H4 BP W5 6 FILO DI LEGATURA 9 1.8 mm UNI 3598/54 tipo H4BP con rete di protezione ELAB.
il dispositivo con presenza di rete di protezione.
7 TENDITORE AD OCCHIELLO MBz160 + DADO - INTERVENTO .
Tangenziale Sud—Fst di Padova E|TIH0[5 014 Varie




890

PROSPETTO TIPO

SCALA 1:20
Barriera tipo "H2" BP W4 TRANSIZIONE Barriera tipo "H2" BL W5 TERMINALE TESTATO T110
4000 4500 4000/4500 5689
2000 2000 1500 1500 1500 2000/2250 2000/2250
Collegamento
| L) L»‘ terminale speciale - barriera
: P } - -~
g@? ﬂ — ﬂ b -~ ﬁ " :
= = - . ———— i1 .. _ 7 —fr T
] il - _— el IRTRETE RN I RN RELINR IR D
| I ' ' A S W | Y ; WY, U W | W W :
L -] -] L] L] -] -] L L] -] !
z R T, - < 2 . V\/\/
v : LN R a v‘E—b‘ - ! N SRR \//{\\//\//\/ 4, /_ K 7 /&/Q
A e SRR SRS N N Y
IR B RRRRRERRRR RN R
SENSO DI MARCTA
Plinto portale segnaletico Q T AT0 SVINCOLO a
Collegamento
terminale speciale - barriera
Q SENSO DI MARCIA
| LATO SVINCOLO
f T+ + ] T — ITe M
I o e 7 7 7 T 4
PIANTA
SCALA 1:20
SEZIONE A-A SEZIONE B-B
SCALA 1:10 SCALA 1:10
~310

var.

(3 ClQuadro S.T.P. ar.l.

Via Monte Verena, 14/1

30030 Pianiga (VE)

C.F.=P.IVA: 04572280271

email: stefano.calvi@ciquadrosip.it

TITOLO TAVOLA - CODICE
Tipologico transizione T1a ELAB. TAVOLA SCALA

INTERVENTO .
Tangenziale Sud—£st di Padova TIH0|5 0|5 Varie




Barriera tipo "H2" BP W4

Barriera tipo "H2" BL W5 TRANSIZIONE
4000/4500 4500 4000
2000/2250 2000/2250 1500 1500 1500 2000 2000
l £ N N |
: = = = —
) i. = = - : e —— O
* : I Wi : ; | » T
& | | | : 8
N % //////@}\/i/ /;S{/X//\//X//\//}@ |L| T Ly‘ —1T1— R
§ WNANRNNNN NN NN Y P 1 U
@:5 KK §?<\’i?<\;§;%§%é;§: 4 2%%§§é§%§§2&<2§4&<2§%§§7\4’ ZN%gégé%gé%é&\\\ Cer O A P Tt e
g SENSO DI MARCIA
Plinto portale segnaletico TATO SVINCOLO
Q SENSO DI MARCIA
LATO SVINCOLO
: g g o o
SEZIONE A-A SEZIONE B-B SEZIONE C-C
SCALA 1:10 SCALA 1:10 SCALA 1:10
~310 ~310
g 2 5 2
o
AN
Via Monte Verena, 14/1
— — 30030 Pioniga (VE)
3 ClQuadro S.T.P. ar.l. C.F.—P.VA: 04572280271
email: stefano.calvi@ciquadrosip.it
5
38 TITOLO TAVOLA
2 . . .. CODICE
Tipologico transizione T1b FLAB. TAVOLA SCALA

INTERVENTO

TIHO[S 0|6 Varie

Tangenziale Sud—£st di Padova E




Barriera tipo TRANSIZIONE Barriera tipo "H3" W4

"H2" W5
8000/8500 4000
4000/4500 4000 1000 4000
PROSPETTO TlPO (nastroSAonde) (nastro 3 onde)
SCALA 1:20 _ . ~| [0 4>>‘ @3
Cuspide con _p=8% |
lunghezza variabile \ Q = s
MDY = 1 1
—=% I - = = - - = A " - - i
i - = % —=— 2 —= 7 == i m ;H; == 3| &
S 0 T 3
@ |[ 1 & BRE > o JHE B ©
N N N N N N s N N N N N N N N N N N NI SR
e @D ‘\(/\/&’/&’(\’(\’(&’/&’/&’/&’/\’(\’(\’(\(&/&/&/&’(\/‘1i‘\/\/\’/\’/\’/\’/\’/\/\’/\/\(\(\(\/\/\é~‘%\’(\’(\’(\/\/\/\/\(\/\(\/\/\/\‘ \/\’oix’/\’/\’/\’/\”\”\”\”\”\”\”\”\”\’é S
1 S/: E E
- © ® e @ 11-® @ 1-® 2 N A
s ‘ 2000/2250 | 2000/2250 | 2000 | 2000 | 1000 | 2000:5
h= (XTX®)
Barriera tipo | 2000/2250 2000/2250 2000 2000 10005 2000:5
"H2" W5

2050

o ‘
5 " n
z @ Jo @ ®
@ I ;!] 3
Cuspide con W _(19) == H H ¥
lunghezza variabile N, / =
® ® ® ® © loYc) ®
PIANTA 4000/4500 4000 1000 4000
SCALA 1:20 (nastro 3 onde) (nastro 3 onde)
8000/8500 4000
TRANSIZIONE Barriera tipo "H3" W4
SENSO DI MARCIA
§ 3 7 7
- 5 14
SEZIONE A-A )= M16x30 T.T. classe 6.8 r®
SCALA 1:10 - 5
M16x45 T.T. classe 6.8 ;
DETTAGLIO'C"  E——— ~—— & DETTAGLIO"D"
-~ SCALA 1:10 O—I —Q) SCALA 1:10
I‘L POS. DESCRIZIONE COMPONENTI MATERIALE \® °
A I i V. H
/@> 1 | PALO"C" 140x80x305 H=2050 S3550R O \® : D—HA=7 =] ¢
2 | RINFORZO "C" 125x62.5x25%5 H=300 $355JR
3 | NASTRO SINA INT.4000 Sp. 3.0 mm $355JR
4 | DISTANZIATORE A RISALITA Sp. 4.0 mm S275JR
/@) 5 | TUBO @269 Sp. 3.6 mm L=128 S2350R
@? 6 | NASTRO 3 ONDE INT.4000 Sp. 2.4 mm $3550R
. . 7 | PIASTRINA COPRIASOLA 100x40x5 S2350R
N <
S S 8 | PIASTRINA SAGOMATA 80x20x2.5 L=120 $355JR
Ye] Tp]
N X N 9 | PIASTRINA SAGOMATA 100x31x3.0 L=120 $355JR
ffrD. 10 | BULLONIMIBTT. () CLASSE 6.8
0N ; s 11| BULLONI M16x190 T.E. UNI EN ISO 4014 CLASSE 88
12 | NASTRO 3 ONDE INT.1000 Sp. 2.4 mm S355JR T 121
13 | PALO "C" 140x80x305 H=1850 $3550R 1o flome verend,
o ~ 30030 Pianiga (VE)
@\\ v, S 14 | PALO "C" 140xB0x30x5 H=1650 S355.R 3 ClQuadro S.T.P. ar.l. CF.—P.VA: 04572280271
| | v 15 | NASTRO SINA RACCORDO SUPERIORE SX $355JR email: stefano.calvi@ciquadrostp.it
¥ R 16 | PALO"C" 125x62.5x25x5 $3550R
8 17 | NASTRO 3 ONDE INT.4500 Sp. 2.4 (5 fori) S3550R TITOLO TAVOLA o CODICE TAVOLA SCALA
= 1 = 18 | DISTANZIATORE "U" 10446545 H=300 S2360R Tipologico transizione T2 ELAB.
@© ;ﬂ/’ A 19 | RINFORZO "U" 105x46x5 H=300 S355JR INTERVENTO
20 | BULLONIM10x45 TEE. CLASSE 8.8 Tangenziale Sud—Est di Padova E|ITIHO[5 0/ Varie




PROSPETTO TIPO

1250z40

Barriera tipo "H3" W4 LLEGAMENT
P co G © SCALA 1:20
4000 1000 8500 TERMINALE TESTATO T110
4000 4000 4500 5689
(nastro 3 onde)
A
10 10
l @ © @ © Q? P=8% Collegamento
= @ terminale speciale - barriera
] - M = .
ﬁ - - T - - = = R - E |
g . AV X\ i AN \ AN —14 ! !
== ————— = I DD A
] @5\@%65\@) of f o || ® ® o N < WY » WY » W » WY o VY & W o W o ©
MN%
%1 i T -
A}> 1 2 3 2 14 2 ” 19 19 12 € @
2000z5 | 20005 2000 2000 1500 | 1500 | 1500 ~
=
h= (1oX7X(®)
2000:5 2000:5 2000 2000 1500 1500 1500 CoIIegamento
| | | ' 2 terminale speciale - barriera
10 [Falll I | b p
O §9% A @ ® ® ?
e g R - LY ———— N @ @ g
? D Il 3] i _D lﬁ q? 1 @ 1 @ . + 4 +|+ N b d M %
P F— S P AN F— Sl i 1le : ﬁ N
oJofiiffo © @ © ofii © © © SIANTA
4000 4000 4500
(nastro 3 onde) SCALA 1:20
4000 1000 8500 5689
Barriera tipo "H3" W4 COLLEGAMENTO TERMINALE TESTATO T110
SENSO DI MARCIA
§ . 7 7
SEZIONE A-A - M16x30 T.T. classe 6.8 d r® E
SCALA 1:10 ) M16x45 T.T. classe 6.8 nAn ; J Ay
455 45T dasso DETTAGLIO'C"  @-E——P——4 O DETTAGLIO "D
/@) POS. DESCRIZIONE COMPONENTI MATERIALE SCALAT:10 ® \® ® ° SCALAT:10
1| PALO"C" 140x80x30x5 H=2050 S3550R O—F N y O—F 7 S INE—C
2 | RINFORZO "C" 125x62.5%25x5 H=300 S3550R
3| NASTRO SINA INT.4000 Sp. 3.0 mm S3550R
4 | DISTANZIATORE A RISALITA Sp. 4.0 mm S2750R
4 5 | TUBO@26.9 Sp. 3.6 mmL=128 S2350R
S ° 6 | NASTRO 3 ONDE INT.4000 Sp. 2.4 mm $3550R
S S 7 | PIASTRINA COPRIASOLA 100x40x5 S2350R
5 3
g N 8 | PIASTRINA SAGOMATA 80x20x2.5 L=120 $355JR
= f::’. 9 | PIASTRINA SAGOMATA 100x31x3.0 L=120 S3550R
< @\ y ] 10 | BULLONIMIB T.T. (%) CLASSE 6.8
11 | BULLONI M16x190 T.E. UNI EN ISO 4014 CLASSE 8.8
12| NASTRO SINA INT.1000 Sp. 3.0 mm $3550R
o wew - Via Monte Verena, 14/1
@. 13 | PALO"C" 140x80x30x5 H=1850 $3550R
Y& . 30030 Pioniga (VE)
N {9 :'/:/.v:/ 14 | PALOC 140x80x30x5 H=1650 S3%R ‘ 3 ClQuadro S.T.P. ar.l. CF.—P.IVA: 04572280271
WS R R 15 | NASTRO SINA RACCORDO SUPERIORE DX S3550R email: stefano.calvi@ciquadrostp.it
8 16 | PALO "C" 125x62.5x255 S3550R
s J’ 8 17 | NASTRO 3 ONDE INT.4500 Sp. 2.4 (5 fori) S3550R TITOLO TAVOLA CODICE
® ;I;(’ = 18 | DISTANZIATORE "U" 10446545 H=300 S2350R Tipologico collegamento T3 ELAB. TAVOLA SCALA
19 | RINFORZO "U" 105x46x5 H=300 $3550R INTERVENTO .
20 BULLONI M10x45 T.E. CLASSE 8.8 7—0/796’/72/'0/6‘ Sud_ESZL d/' POO'OVG O 5 O 8 VG r|e




2050

Barriera tipo "H4" BP W4 senza rete di protezione TRANSIZIONE Barriera tipo "H3" W4
Barriera tipo "H4" BP W5 con rete di protezione
4500 4500 4000
1000 4000
B ; (nastro 3 onde) (nastro 3 onde)

PROSPETTO TIPO ‘
SCALA 1:20 3 - T i . .
o 79 Py Py Py Py 3
o - Y - Y - . - o
N S Py P - - S Tel
® ® O S ® of of ® ® ®
| “ 2y, 1 ] 1
900 dettaglio C
g:
1500 1500 1500 1470 | 1500 | 1500 | 1000s |
h= C10X(7X(®)
1500 1500 1500 1470 1500 1500 2000:5 2000:5
0@, G o
PIANTA R B | [ PR, 5& | R | 5
~— - - e S
SCALA 1:20 Y T = £ - —H i 7—{] [1 [l Y
. I‘KA '\;I \\\\\\ ll// VA ) / \ T+ +]
® ¥d » od ® |
1000 4000
(nastro 3 onde) (nastro 3 onde)
4500 4500 4000
Barriera tipo "H4" BP W4 senza rete di protezione TRANSIZIONE Barriera tipo "H3" W4
Barriera tipo "H4" BP W5 con rete di protezione
Q SENSO DI MARCIA
A |
SEZIONE A-A SEZIONE B-B [10 | M16x30 T.T. classe 6.8 dez‘z‘a;glz'o C
SCALA 1:10 SCALA 1:10 {10)M16x45 T.T. classe 6.8
~415 " "
POS. DESCRIZIONE COMPONENTI MATERIALE Mermassa doi produtiore. mome.
~455 alcun rischio di compromettere
;3) 1 1 PALO "C" 140x80x30x5 H=2050 S355JR la prestazione della barriera,
7 2 | RINFORZO "C" 125x62.5x25x5 H=300 $3550R
0 3 | NASTRO SINA INT.4000 Sp. 3.0 mm S3550R
7 4 | DISTANZIATORE A RISALITA Sp. 4.0 mm S2750R
5 | TUBO @269 Sp. 3.6 mm L=128 S2350R
6 6 | NASTRO 3 ONDE INT.4000 Sp. 2.4 mm $3550R gl :
4 o 7 | PIASTRINA COPRIASOLA 100x40x5 S2350R
S 2 é 8 | PIASTRINA SAGOMATA 80x20x2.5 L=120 $3550R
E:D') 8 3 9 | PIASTRINA SAGOMATA 100x31x3.0 L=120 S3550R
o o 10 | BULLONIMIBT.T. (*) CLASSE 6.8
& 11 | BULLONI M16x190 T.E. UNI EN ISO 4014 CLASSE 8.8
@\ ’ 3 12 | NASTRO 3 ONDE INT.1000 Sp. 2.4 mm $3550R
13 | PALO"C" 14 H=21 R
3 0"C" 140x80x30x5 H=2130 $3554 Vio Monte Verena, 14/1
14 | NASTRO SINA RACCORDO SUPERIORE SX $355JR/S2350R 30030 Pianiga (VE)
o
@ PV, 15 | NASTRO 3 ONDE INT.4500 Sp. 2.5 mm S235.R ( 3 ClQuadro S.T.P. ar.l. C.F~P.VA: 04572280271
 SRRRERHRS VA 16 | MANICOTTO "U" 146x150 Sp. 4.0 mm SAG. S235JR email: stefano.calvi@ciquadrostp.it
AN {84 24 18 | PALO HEA100 H=1380 + P. 300x250x20 S2750R
§ 19 | SUPPORTO "L" 170x80x5 H=324 S2350R TiroLo TA%/.OLAl o t .. T4 CODICE TAVOLA SCALA
§ )’ S 20 | DISTANZIATORE NASTRO 3 ONDE $2350R Ipologico transizione a ELAB.
;ﬂ/ T 21 | TRAVE SUP. 50x165x130 Sp. 3.5 L=4480 S2350R INTERVENTO ]
22 | BULLONIM16 T.TD.E. CLASSE 6.8 Tangenziale Sud—Fst di Padova EITIHO|5 019 Varie




Barriera tipo "H3" BP W4 TRANSIZIONE Barriera tipo "H4" BP W4 senza rete di protezione
Barriera tipo "H4" BP W5 con rete di protezione
4000 1000 4500 4500

4000

(nastro 3 onde)

P

2050

T PROSPETTO TIPO
o H v 3 SCALA 1:20
3 2 o
o - - L - o
Lo g > I <
N i - - AV = +H ~
8 ¥ 3
0 H 0
1 o]
g:
2000:5 | 2000:5 | 1500 | 1500 | 1530 1500 1500 1500
h= (1oX7X®)
2000:5 2000:5 1500 1500 1530 1500 1500 1500
@ 0l G @ §O, GOMSORC | P e
. " T ol 0 PIANTA
2 H = =3 I = I— L IR
z , =l —— S — ; £ = z SCALA 1:20
o] g » od b ¢ ®
4000
(nastro 3 onde)
4000 1000 4500 4500
Barriera tipo "H3" W4 TRANSIZIONE Barriera tipo "H4" BP W4 senza rete di protezione
Barriera tipo "H4" BP W5 con rete di protezione
é SENSO DI MARCIA
A |
- M16x30 T.T. classe 6.8 )
SEZIONE A-A SEZIONE B-B QOYM16x45 T.T. classe 6.8 dettaglio C
SCALA 1:10 SCALA 1:10 :
~415 POS. DESCRIZIONE COMPONENTI MATERIALE
Massima elevazione del supporto
~455 1 | PALO"C" 140xB030x5 H=2050 $3850R iAol b S ordi
;3) T 1 2 RINFORZO "C" 125x62.5x25x5 H=300 S355JR la prestazione della barriera,
I > 3 | NASTRO SINA INT 4000 Sp. 3.0 mm S3550R
m 4 | DISTANZIATORE ARISALITA Sp. 4.0 mm S2750R
7 5 | TUBO @269 Sp. 3.6 mmL=128 S2350R
6 | NASTRO 3 ONDE INT 4000 Sp. 2.4 mm S3550R
6 7 | PIASTRINA COPRIASOLA 100x40x5 S2350R
u o 8 | PIASTRINA SAGOMATA 80x20x2.5 L=120 S3550R
(5]
S o é 9 | PIASTRINA SAGOMATA 100x31x3.0 L=120 S3550R
% &5; 3 10 | BULLONIMIBTT. (*) CLASSE 6.8
N N 11 | BULLONI M16x190 T.E. UNI EN ISO 4014 CLASSE 8.8
o
a 12 | NASTRO SINA INT.1000 Sp. 3.0 mm S3550R
D . 0 13 | PALO"C" 140xB0x30x5 H=2130 S3550R
14 | NASTRO SINA RACCORDO SUPERIORE DX S355JR/S2350R Vie Monte Verena, 14/1
15 | NASTRO 3 ONDE INT 4500 Sp. 2.5 mm S2350R 30030 Pianiga (VE)
o
@ . 9 16 | MANICOTTO "U" 146x150 Sp. 4.0 mm SAG. S235.R ‘ 3 ClQuadro S.T.P. ar.l. CF—PIVA: 04572280271
I SRR 17 | TRAVE SUP. 50x165x130 Sp. 3.5 L=1480 S235JR email: stefano.calvi@ciquadrosip.it
AN 1N NN
AN O I 18 | PALO HEA100 H=1380 + P. 300x250x20 S2750R
8 19 | SUPPORTO "L" 170x80x5 H=324 S2350R TiroLo TA%/.OLAl oo t . Tab CODICE TAVOLA SCALA
§ L S 20 | DISTANZIATORE NASTRO 3 ONDE S$2350R Ipotoqico transizione ELAB.
;I;( { T 21 | TRAVE SUP. 50x165x130 Sp. 3.5 L=4480 S2350R INTERVENTO .
22 | BULLONIM16 T.TD.E. CLASSE 6.8 Tangenziale Sud—Fst di Padova TIHO[S 110 Varie




variabile

variabile

SEZIONE A—A4

SCAL4 7:70
~310

[

ALTEZZA DI PROGETTO

BARRIERA H2BL W§

20025

870+20

1005

DETTAGLIO "4”
SCALA 1:10

BN

/

® &

(=)
)

Barriera tipo "H2-W5”

PROSPETTO T7P0
SCALA 1:40

ANCORAGGIO D 'ESTREMITA’ BARRIERA TIPO "H2-W5”

4000 /4500
2000 2000
2250 2250
- Aﬁ

~9000
4500

= o
9l o 75 00
A — B < e
S ~ \ /66
) — 3 1]
‘|N-| @/ -/@ i&;:k‘r#;
S R R R R R R R e R R R R R
()} b ~L L1397 1
A to - |I! ——
— o i~ | |
- IRG 1G
o 1o o
PIANTA -
SCALA 1:40
Barriera "HZ-W5 ANCORAGGIO D’ESTREMITA’ BARRIERA *H2—W5”
~9000
4000 /4500 ~4500 ~4500
2000 2000 ~1500 ~1500 ~1500 ~1500 ~1500 ~1500
S 2250 2250
™
| o IJe | @ | @ o al
Ca o ®
l§ﬁ Jhbqa' ztD szwsoiwrmwﬁawg> (6XD
COPPIA DI
S, BULLONE TIPO UTILIZZ0 PER GIUNZIONE | SERRAGGIO (Nm)
Minima Media
(6] | #6230 1T, classe 6.8 nastro,/nastro 100 120
) [6] Mf6230 T.1. classe 6.8 (BU000021) (6) | 6245 I'T classe 6.8 nastro /distanziatore 100 120
= (6) Miba45 TT. classe 6.8 (BU000022) (6) | Wbrts 1.1 classe 6.8 nastr/palo 0o |
' (7) | #0245 1. classe 88 distanziatore/palo 10 30
oS DESCRIZIONE COMPONENTI MATERIALE CODICE
1| PALO "¢ 125062 550555 S956/R BIPAOSHR-0ZINC Via Monte Verena, 14/1
_ 30030 Pianiga (VE)
2 | NASTRO 3 ONDE INT 4500 Sp.24 mm | S356/R BINAO5123-02INC 6 ClQuadro S.T.P. a r.. 20030 Fioniga (5)
3 | DISTANZIATORE "I 1046505 H=300 | SC35/R BIDIOSHH-0ZING email: stefano.calvi@ciquadrostp.it
4 | RINFORZ0 "I’ 10554615 H=300 S955R BIPIOSHI-0ZINC T e
5 | PISTRINA COPRIASOLA 10024025 S25IR:SI55IR | PS000010 R 1pologico. FEIMINAIS | coDICE | 1avoLa SCALA
mitred” M1 fine tratta barriera tipo H2BL-W5 ELAB.
6 | BULLONI M6 T'T (*) CLASSE 68 |- Sy
7 | BULLONI #10 T'E. CLASSE 88 | BUV0006O Tangenziale Sud—Est di Padova E|TI—0O|5 111 Varie




" BY BARRIERA TIPO H2 W5
PROSPETTO 2000 /2250 2000 /2250 2000 /2250 | TERMINALE TESTATO T80
. - - L4 I L
SCALA 7:.30 :E: _ E _ |4 | 3542
Rl i - i - T« | =F [ ]
g = [==] &
1 - 1 — i {1 H71 i ©
7\ 7\ 7\ 7\ T
B L L) L L) ) I
NG INN K NN e ‘/\\‘/\\‘/}mQ\‘/\\‘/\\‘/\\‘/\\‘/\\‘/\\‘/\\‘/\\‘/\\‘/\\‘/\\‘/\\‘/\ KA & ;\\/\\/\\/\\/\\/\\/\\/\\/\\/\\/\\/\\/\\/\\/\\/\\/\\/\\//\\/\\/\\/\\/\\/\\/\\/\\/\\/\ L
A—>> g SENSO DI MARCIA
4000 /4500 4000 /4500
PIANTA 2000 /225D 2000 /2250 2000 /2250
SCALA 71-30 | g SENSO DI MARCIA
[
E— : — : | il T=_ - | | T
T T - — ] + + |+ . . (O]
I 7 ] = RNRNRRRRERAE: ]
SEZIONE A— A PARTICOLARE TERMINALE TEO
VISTA DA 7B~ 3642
[se! |3
Q © ° 4 [==1
S L L | 5§
™ L) (—) L) I
2

8456
950+20

=1
=N

Ll

N

Via Monte Verena, 14/1
30030 Pianiga (VE)

‘3 ClQuadro S.T.P. ar.l CF.—P.VA: 04572280271

email: stefano.calvi@ciquadrosip.it

TITOLO TAVOLA CODICE
Tipologico terminale speciale classe T80 ELAB. TAVOLA SCALA

INTERVENTO .
Tangenziale Sud—£st di Padova EITIH0[S 112 Varie




VISTA FRONTALE
SCALA 1110

CRAVATTA

PALO BARRIERA

POSTERIORE l

VISTA FRONTALE
SCALA 1110

Palo Barriera tipo
H3 BL W4\

BULLONI M16x200

PALO "C"
100x50x20 Sp.4mm
L=xxx mm

PARTRICOLARE "1
SCALA 15

'\_

—

\ PARTRICOLARE "1

BULLONI M16x200
2 DADI M16

AN

Ny
)
\ PALO "C" 100x50x20 Sp.4mm
L=xxx mm
Via Monte Verena, 14/1
30030 Pianiga (VE)
“’ ClQuadro S.T.P. ar.l. MA: 04572280271
J calvi@c,
ITOLO TAVOLA
Tipologico sistema ausiliario o OLA
TO
Tangenziale Sud—£st di Padova T1H0[5 113




DADI M16

RONDELLE

CRAVATTA

"C" 100x50x20 Sp.4mm

L=xxxx mm

>
PALO Barriera H3 BL W4

RONDELLE
L7y ‘

/S

@

BULLONI M16

(:‘» ClQuadro S.T.P. ar.l.

Via Monte Verena, 14/1
30030 Pianiga (VE)
C.F.—P.IVA: 04572280271

email: stefano.calvi@ciquadrosip.it

TITOLO TAVOLA

Tipologico sistema ausiliario E&DE'SE TAVOLA SCALA
INTERVENTO .
Tangenziale Sud—£st di Padova TIH0[5 114 Varie




		2022-07-01T13:45:48+0000
	Calvi Stefano


		2022-08-29T12:25:54+0200
	PICCOLO ROBERTO




